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x x

  3 8     کدام است؟ 4در پایه  xمقدار  62
logاگر   136 a12

    کدام است؟ a24حاصل  2
اگر   137   xf x a b 1  از دو نقطه ي,A   

 
1 1
2 و  2 ,B 1 بگذرد. حاصل  11 f 1 .را بیابید    

logاگر   138 ,loga b 6 logحاصل  14 log
49 20     بیابید. bو aرا بر حسب  219

32/اگر لگاریتم   139 0 باشد، لگاریتم  Aبرابر  8در مبناي  25
A

  
 
1     کدام است؟ 4در مبناي  1

اگر   140 log xy 2 و  2 log x y 2 حاصل  4 log xy4 .را بیابید    

logاگر   141 logx y  logو  2 logx y 2 باشد حاصل  4 log x y3 کدام است؟    

logاگر   142 log log a  2 3 logباشد حاصل  4 log
log

3 6 2 8
    کدام است؟ 2400

 



xyفاصله ي نقطه ي برخورد تابع   143       کدام است؟ xها و نقطه برخورد معکوس این تابع نمایی با محور  yبا محور  2
144  

از تساوي  x


    
 

233 89 36   را بیابید. xمقدار  3
  

145  
اگر 

log log log

x x y

y x

   


 

72 4 1
2 3

  4   3   2   1کدام است؟    yمقدار  
  

146  
اگر    

 
log log

log log

x y y

x y

    


 

1 2 3 0
4 2 2

   -1    -2   2   1است؟  کدام  xyحاصل  
  

147  
اگر 

 log log yx

x y

  

  

1
2 2

2 2
1

32
logxحاصل   y

  را بیابید. 4
  

148  
از معادلات 

 log log

x y x y

x y y

   


  

23 9 3
2 1

  2/1   4/1    5/1   6/1کدام است؟   xمقدار  
  

  دستگاه معادلات زیر را حل کنید.  149
log logx y

y x

x y

  

  

2
2

12
  (ب 

x y

x y y

 

 

  

  

2 1 4 1

2 1
8 32 2
5 5 25

  (الف 

  

 

x y

y

x y

x y





  


 
3
2 3

2 3
  (ت 

log logx y

x y

  


 
3 3 0

9
  (پ 

 log log
log ?

x y
x y

x y

    
 

3 3
42 2

2
64

log  (ج  logx y

x y

  


  

4 2
2 2

0
5 4 0

  (ث 
  

  

logاگر داشته باشیم   150 , log , logab ac bc
c b az y x    ثلبت کنیدx y z xyz   2    

logاگر   151 , log , logc a b
b c aa b c    :ثابت کنید  

abcالف)   aب)   1 b c
ab a bc b ac c

  
     

11 1 1  
  

  

aاگر   152 b ab 2 24 9 logثابت کنید:    13 loglog a b a b 


2 3
5 2    

153  
logاگر  log log k 33 3 logkحاصل  81

5
  5    4    3    2کدام است؟      2

  

  معادلات توانی زیر را حل کنید.  154

xالف) 
x 

3842 125
2

xب)    x 2 4 x پ)  272
x

  1 644 257
4

  

xت)  x x   1 14 4 4 xث)   84 x 15 5 x ج)  30 x  
2 2 1 12 8    

  

را چنان بیابید  که  bحدود   155 xy b 3     یک تابع نمایی باشد. 1
نمودار   156  xf x  13 9     ها را قطع می کند؟ xدر نقطه اي با کدام طول محور  3
x,اگر   157 xa b  1 14 aو  2

b


1
    را پیدا کنید. xو bو aادیر باشد، مق 16

اگر   158   log xf x   2
را در بازه ي  31 ,1     رسم کنید. 6

xاگر   159 y کدام یک از نامساوي ها درست است؟  
xالف)  y3 xب)   3 y 2 2  

  

 



پ) 
x y

      
   
1 1
2 xت)   2 y 225 5  

  
160  

aاگر  2 loglogحاصل عبارت  20 log 
3

220 25
2 8   بنویسید. aرا بر حسب  4

  

161  
تابع  aبه ازاي کدام مقدار 

xa
y

a
    

2
 یک تابع همانی است؟ 1

  

اگر تابع   162  xf x ka  از نقطه ي, 
 
 

10 ,و  8  
 

12     چقدر است؟ 2بگذرد، در این صورت مقدار تابع در نقطه ي به طول  64

در تابع   163  xf x ka  اگر f 
30 و  2 f  

32 fاین صورت مقدار  در 32  
 
 
3
    را بیابید. 2

xاگر   164 5 yو  3 3     را بیابید. xyدر این صورت مقدار  125
165  

Aاگر داشته باشیم 
 
  
 
 

232

8
4 2
2

  را بیابید. Aمقدار  
  

  زیر را حل کنید.نمایی  و نامعادلات معادلات  166

الف) 
x x 

1
6 33125 ب)   5

x
x      

 
2 1 12 4 72 04  

پ) پ / /
x  
2

130 027 0 ت)   09
x

x     
 

2 3 12 3  
  

  

xحاصل ضرب ریشه هاي معادله ي   167 x 
22 28       7       6         5         4کدام است؟   2

xاگر   168 2 حاصل  200 x کدام است؟    
  دامنه ي توابع زیر را بیابید.  169

logاالف)  x
x
 

  
2

logب)   1 x
x
2  

  

  

اگر   170  logf x x x a    
 

رابطه ي  aبه ازاي چه مقدار  2   f x f x  برقرار است؟    

xمجموع ریشه هاي معادله ي   171 x  2 110 10 21     کدام است؟ 0
وارون تابع   172 log logx xy  1

2     کدام است؟ 2
xاگر   173 x 4 2  و  72   log logx y x   21 2     کدام است؟ yمقدار   2

logهاي معادله ي  حاصل ضرب ریشه  174 logx
x 3

3
5
    کدام است؟ 2

logاز تساوي   175 logx x
x 5

5     کدام است؟ logx23مقدار  3
,اگر   176   ریشه هاي معادله يlog logx

x 
2 8

2 باشد حاصل  7 2     کدام است؟ 2

177  
نمودار هاي دو تابع   ax bf x  و  3 

x
g x    

 
1
متقاطع اند. اگر  -1در نقطه اي به طول  9 f 

12 مقدار  3 f1 کدام  27

     -3      -2         1        3است ؟       

  

دار تابع نمو  178 log xy   4
محور هاي مختصات را در دو نقطه  33   , , ,ba 0 aقطع می کند. حاصل  0 b کدام است؟    

21/انرژي آزاد شده در زلزله اي حدود   179     چقدر است؟ است. قدرت زلزله در مقیاس ریشتر )Ergارگ ( 710
تابع با ضابطه   180   log bxf x a   4

از دو نقطه ي  2 ,2 و  6 ,12      3    4    5     6کدام است؟  aمی گذرد  10

 



تابع با ضابطه ي   181   log x bf x a  
23

از دو نقطه ي  2   , , ,5 11 21      4   3   2  1 کدام است؟ aمقدار می گذرد.  15

اگر   182   xf x  و داشته باشیم  3     f x f x A f x    5 3     را بیابید. Aمقدار  1

اگر   183   xf x  آن گاه 3   
 

f x f x
f x

  2 2     را بیابید. 1

اگر در تابع   184  x xf x a b   داشته باشیم 
 

 
 

,
f f
f f

 

1 324 281 آن گاه مقدار  1 f     کدام است؟ 2

اگر در تابع   185  xf x a bx c    داشته باشیم     , ,f f f   2 1 0 1 1     این تابع چه نوع تابعی است؟ 0
اگر در تابع نمایی   186  xf x a  : داشته باشیم f 4 آن گاه مقدار  6 f 2 کدام است؟    
و قدر نسبت  6مجموعه مقادیر یک دنباله ي هندسی با جمله ي اول "و برد آن  "اعداد طبیعی"ضابطه ي تابعی که دامنه ي آن   187

1
  داشته باشد ، را بیابید. " 2

  

    واحد بیشتر است. آن عدد کدام است؟ 5/4به اندازه ي  9از لگاریتم عکس مجذور آن در پایه ي  9لگاریتم عددي در پایه ي   188
logمعادله ي الف)   189 logx x 

2
2   چند ریشه دارد ؟ 25

logب) معادله ي لگاریتمی  logx x 5 5   حل کنید. را 2

  

تعداد جواب هاي معادله ي   190 log
x

x


 
2 2
2     کدام است؟ 3

اگر   191     log log logxx x
x xx

  22     کدام است؟ x، مقدار  2

192  
loglogدر معادلات  

x
23 و     1

logloglog
x


432 0 ،x کدام است؟  

  

193  
خلاصه شده ي عبارت    log log log log

 
  

32 2 2 1 9510 10 10 10
1 1
2   کدام است؟ 4

  

logعبارت   194 log logx y z   1 11 3     را به یک لگاریتم تبدیل کنید. 24

حاصل   195     log tan log tan ... log tan  1 2 88   .را بیابید    

x,اگر   196 xa b  1 14 aو  2
b


1
    را بیابید.  ,b xو  aباشد مقدار  4

197  
جواب معادله ي 

x x
   

1
29 8 3 3   کدام است؟ 0

  

  نمودار تابع الف محور عرض ها را با کدام عرض و قسمت ب محور طول ها را با کدام طول قطع می کند؟  198
الف)    x xy    12 5 4 3 ب)   1 x x

y
     

 

2 3 13 3 18 3 3  
  

  

می باشد. تعداد سلول ها  48ساعت تعداد سلول ها  4و بعد از  12تعداد سلول ها  ساعت 2از مایش تکثیر سلول ها بعد در یم آز  199
  یک ساعت بعد از شروع آزمایش چه قدر بوده است؟

  

tدر یک تجزیه ي ماده ي شیمیایی وزن ماده در هر لحظه از رابطه ي   200
tT T a   به دست می آید که در آنtT وزن ماده پس از

t  ساعت وT  1ساعت  4مقدار اولیه ي آن باشد. اگر بدانیم وزن آن پس از
  کدام است؟ aوزن اولیه شده است.  16

  

       موفق باشید 

 


